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1  A   

2  2   

3  A   

4  B   

5  B   

6  2  Leerlingen zonder wiskunde hebben hier grote problemen mee. 

7  2   

8  D   

9  1   

10  2   

11  C    

12  2   

13  1   

14  A    

15  B   

16  1  Verbraden i.p.v. verbranding is passabel 

17  C   

18  B   

19  C  Wel erg specialistisch 

20  B   

21  1   

22  1  Deze vraag wordt landelijk als leuke geprobeerd, maar als slechte vraag ervaren. 
Leerlingen geven het goede antwoord omdat ze dat geleerd hebben en niet 
omdat ze het concluderen vanuit het onderzoek. 

23  1  Luchtpijptakje is ook goed. 
Neusslijmvlies is niet goed 

24  C   

25  1  Als het antwoord de elementen bevatten, snelheid van de zaadcellen of  
houdbaarheid van de eicel, dan goed rekenen.   
Ze zwemmen de verkeerde kant is niet goed. 

26  D   

27  2   

28  1  Elk antwoord wat in de geest is van dat trillingen minder goed wordt doorgegeven 
mag goed gerekend worden.  
Geluid i.p.v. trillingen is ook acceptabel. 
Ze komen niet bij het slakkenhuis aan.  Is te vaag... Als leerlingen aangeven dat 
het geluid niet bij het slakkenhuis aankomt dan wel goed. 
Druk is anders en daardoor hoor je minder goed. Is passabel 
De trillingen worden door het water geabsorbeerd is ook passabel. 
Dan werken de gehoorbeentjes niet meer goed.  Is niet goed, want de 
gehoorbeentjes werken nog wel, maar het water is de beperkende factor. 

29  B   

30  C   

31  2   

32  1  Deze antwoorden zouden als passabel kunnen worden gezien: 



 De eicel kan er niet meer door 

 Er kan geen bevruchting plaatsvinden in de eileider. 
 Eicel kunnen niet meer vervoerd worden 

Lijkt veel op vraag 25. 

33  A   

34  C   

35  B   

36  2   

37  C   

38  1   

39  A   

40  1  Als leerlingen het vanuit tuinaarde hebben beantwoord dan is dit passabel. 

41  1  Niet correct CV.... vruchtbeginsel alleen biologische goed. 

42  D   

43  2  Toename is niet noodzakelijk... er wordt gevraagd naar een verandering... De 
richting is niet noodzakelijk.  
Koolhydraten, vit C en energiewaarde is passabel. 
Vitamine alleen is passabel, omdat er alleen vitamine c in de tabel staat. 
Er komt meer glucose in!! Niet goed 

44  3  Scheurlijn? Is goed 
y‐as moet zowel grootheid als eenheid bevatten.  

45  2   

46  2  Er wordt in de bron al een hint gegeven!!! 
Verspreiden van stuifmeel is passabel. 
Bevruchting is ook passabel 
Nectar overbrengen op andere gewassen is niet goed 

    1  2  3  4  5 

47  M    XX       

48  L    XX       

49  Alg  Leuk gevarieerd examen. Het is voor docenten makkelijk na te kijken.  
Veel vragen met veel kennis vragen. Taligheid van het examen  in het begin goed, 
maar aan het einde wordt het examen wel taliger. Er is veel leeswerk aan het 
einde van het examen (vanaf vraag 38). Dit stuk van het examen wordt wel als 
positief ervaren.  Het correctievoorschrift is niet altijd toereikend. Dit kan o.a. 
komen door de vraagstelling in het examen. 
 
Richting CITO / CvE: In een aantal figuren worden de letters P t/m S gebruikt. 
Waarom niet A t/m D ... Leerlingen schrijven nu vaak P op en dat is principe fout, 
omdat het antwoord volgens correctievoorschrift A moet zijn. Is hier iets aan te 
doen? 

 


